
Протокол № 8 

засідання приймальної комісії 

Кам'янського коледжу фізичного виховання 

від 30.06.2023 м. Кам'янське 

ПРИСУТНІ: ЧИБІСОВ В.І., ГОВОРУХА О.О., ПОЛКОВНІКОВА М.С., КІРПА О.М., 

ШАПОВАЛ М.П. , ПИЛИПЕНКО Л.О., ДАНЬКО В.П., ДОНЕЦЬ В.В., ДРОБОТ В.В., 

СНУРНІЦИН С.А., САЛІМОН В.М., КЛИНДУКОВА М.В., ГОВОРУХА С.А., СМІРНОВА А 

Г., ВОРОН Н.В., НАЗАРЕНКО І.В. 

Порядок денний: 

 

1. Про виконання рішень попередніх засідань. 

Доповідач Полковнікова М.С. 

2. Лист МОН «Про термін внесення конкурсної пропозиції». 

Доповідач  Чибісов В.І. 

3. Лист Міністерства у справах ветеранів України «Про особливості реєстрації 

електронних кабінетів вступників та використання  ними електронного 

підпису» 

Доповідач  Чибісов В.І. 

4Розгляд НАКАЗУ МОН від «06» червня 2023 року № 682 «Про внесенння змін 

до деяких нормативно-правових актів МОН України» (Зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 29 червня 2023 року  за №№ 1086/40142, 

1087/40143)) та зміни до нього НАКАЗУ МОН від «27» червня 2023 року №786 

«Про внесенння змін до наказу МОН України від 06.06.2023 року № 682 “Про 

внесенння змін до деяких нормативно-правових актів МОН України”» 

Доповідач  Чибісов В.І. 

5. .Розгляд електронних заяв вступників на базі БЗСО 

Доповідач Полковнікова М.С. 
 

1. Слухали: 
Полковнікова М.С. - відповідальний секретар ПК, доповіла, що    рішення 

приймальної комісії виконані відповідно до визначених термінів. 

Ухвалили: 

1. Інформацію прийняти до відома.  

Голосували: одноголосно. 

2.Слухали: 

Чибісов В.І. – голова ПК повідомив про надходження листа МОН «Про термін внесення 

конкурсної пропозиції» Інформація про завершення доопрацювання програмного 

забехпечення Єдиної електронної бази  з  питання освіти, обумовленого внесення змін  до 

Перелікі галузей знань  і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка  здобувачів 

вищої освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року 

№ 266 та набуттая чинності 31 травня 2023 наказом Міністерства освіти та науки України від 

05 квітня 2023 року № 392 “По особливості запровадження змін до переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджених 

постановою кабінету міністрів України від 16 грудня 2022 року №1392" ,зокрема , щодо 

створення щодо створення пропозиції щодо максимальною обсягів та конкурсної пропозиції 

за спеціальностями, в яких відбувається зміна спеціалізації. 

З урахуванням встановлених відповідного регулювання в ЄДБО та з метою надання 

можливості участі у вступній компанія 2023 року закладами освіти Міністерство освіти і 

науки України не заперечую щодо внесення конкурсні пропозиції до 5 липня 2023 року. 



Виступили: 

Дробат В.В. - фахівця з обслуговування ПК ЄДЕБО, всі конкурсні пропозиції до ЄДБРО  

внесені. 

Ухвалили: 

1.Інформацію взяти до уваги. 

Голосували: одноголосно. 

 

3. Слухали:  

       Чибісов В.І. голова приймальної комісії повідомив про надходження листа МОН  «Про 

особливості реєстрації електронних кабінетів вступників та використання  ними 

електронного підпису», в якому зазначено, що У зв’язку з отриманням звернень вступників, 

їх батьків та закладів фахової передвищої, вищої освіти щодо особливостей реєстрації 

вступниками електронних кабінетів та використання ними електронного підпису під час 

вступної кампанії 2023 року Міністерство освіти і науки України в межах компетенції 

інформує.  Відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 

березня 2023 року № 277, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 

року за № 518/39574 та відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 

березня 2023 року № 276,  зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 

року за № 519/39575 (далі – Порядки) для подання заяв в електронній формі вступник 

реєструє особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою 

https://vstup.edbo.gov.ua/, крім випадків, визначених в Порядках. Реєстрація електронного 

кабінету здійснюється на підставі реквізитів документа про здобуту освіту та сертифіката 

зовнішнього незалежного оцінювання/сертифіката національного мультипредметного тесту. 

Для підтвердження даних вступника (а також у разі відсутності сертифіката зовнішнього 

незалежного оцінювання / сертифіката національного мультипредметного тесту ) необхідно 

вказати додаткову інформацію за номером документа, що посвідчує особу: паспорт 

громадянина України,свідоцтво про народження, паспорт громадянина України для виїзду за 

кордон, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП). 

Нагадуємо, що особи, яким виповнилося 14 років після 01 січня 2023  року, можуть вступати 

за свідоцтвом про народження за умови пред’явлення особисто документа (одного з 

документів), що посвідчує особу передбаченого Законом України «Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи 

її спеціальний статус» впродовж 90 календарних днів після зарахування. 

Зазначена норма може бути застосована також і для вступників, які знаходяться на території 

України, що була деокупована після 01 вересня 2022  року, яким виповнилося 14 років до 01 

січня 2023 року і які не отримали документ (один з документів), що посвідчує особу та 

громадянство. 

Особи, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті вступника про 

отримання рекомендації до зарахування на місця державного або регіонального замовлення, 

мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням 

кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти. 

Вступники, яким виповнилося 18 років, можуть отримати кваліфікований електронний 

підпис на ID-картку або використовувати Дія.Підпис. 

Вступники, яким не виповнилося 18 років, для отримання електронного підпису мають 

звернутися до одного з кваліфікованих надавачів електронних послуг, надавши, окрім 

переліку документів для отримання електронних довірчих послуг фізичній особі, заяву у 

довільній формі про письмову згоду хоча б одного з батьків (усиновлювачів) або 

піклувальників, та засвідчену копію свідоцтва про народження особи. При цьому обов’язкова 

присутність хоча б одного з батьків (усиновлювачів) або піклувальників дитини з оригіналом 

паспорта. У разі якщо фізична особа у віці від 16 років зареєстрована як фізична особа – 

підприємець – згода батьків непотрібна. 

Вступники, які знаходяться на території України, що була деокупована  після 01 вересня 

2022 року, а також вступники, які знаходяться за межами території України, не мають 



кваліфікованого електронного підпису і не можуть отримати кваліфікований електронний 

підпис на ID-картку, можуть підтвердити вибір місця навчання шляхом завантаження в 

електронний кабінет сканкопії (фотокопії) роздрукованої (написаної власноруч) заяви на 

вступ, підписаної вступником особисто. У разі відсутності електронного кабінету –  шляхом 

надсилання зазначених документів до закладу освіти. Факт перебування вступника за 

межами території України має бути підтверджено 

відміткою в закордонному паспорті вступника або, якщо він має право використовувати для 

вступу свідоцтво про народження (зокрема, у разі, якщо 14 років виповнилося після виїзду за 

кордон), відміткою в паспорті одного з його батьків. 

Ухвалили: 

1. Інформацію взяти до відома. 

Голосували: одноголосно. 

4.Слухали: 

Чибісов В.І. - голова приймальної комісії, зачитав   НАКАЗ МОН від «06» червня 2023 

року № 682 «Про внесенння змін до деяких нормативно-правових актів МОН України» 

(Зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 червня 2023 року  за №№ 1086/40142, 

1087/40143)),та зміни до нього НАКАЗУ МОН від «27» червня 2023 року №786 «Про 

внесенння змін до наказу МОН України від 06.06.2023 року № 682 “Про внесенння змін до 

деяких нормативно-правових актів МОН України”» 

Виступили: 

Полковнікову М.С. – відповідальний секретар Приймальної комісії,відповідно до цього 

наказу були внесені зміни до “Правил прийому  на навчання  до Кам’янського фахового 

коледжу фізичного виховання в 2023 році ”. 

Ухвалили: 

1.Затвердити зміни до “Правил прийому  на навчання  до Кам’янського фахового коледжу 

фізичного виховання в 2023 році ” 

Голосували: одноголосно. 

5.Слухали: 

Полковнікову М.С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, повідомила, що  з 

30 червня розпочався прийом документів вступників на основі БЗСО. Відповідно до Правил 

прийому заява в електронній формі подається вступником шляхом заповнення електронної 

форми в режимі он-лайн та розглядається приймальною комісією коледжу.  

Марія Сергіївна повідомила, що до приймальної комісії (30.07.2023р.) надійшло 9 

електронних заяв від вступників, а саме:  

Волейбол 
Пpoтaceня Aльoнa Aндpiïвнa 

Карате 
Kapпeнкo Бoгдaн Юpiйoвич 

Гімнастика  Пoлoвa Пoлiнa Iвaнiвнa 

Дзюдо  
Гpa6oвcькa Peгiнa Iгopiвнa 

Футбол  
Ciлiвepcтoвa Mapiя Cepгiïвнa 

Гімнастика  Бiлa Maйя Пaвлiвнa 

Карате 
Бoйчyн Aлiнa Гeннaдiïвнa 

Легка атлетика Гopoxoд Iвaн Дмитpoвич 

Легка атлетика 
Mapтинoвич Iвaн Kocтянтинoвич 

 

Приймальною комісією коледжу надані електронні заяви прийнято до розгляду. 

Відповідно до Правил прийому вступник повинен надати медичну довідку встановленого 

зразка з місця проживання, яка засвідчує стан здоров’я вступника, картка профілактичних 



щеплень форми № 063/0, епікриз. Тому подані заяви вступників потребують уточнення. 

Адміністратору ЄДЕБО Дробот В.В. необхідно невідкладно внести до відповідного розділу 

ЄДЕБО вичерпний перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу і дати, 

до якої їх необхідно подати. 

Ухвалили: 

1. Встановити поданим електронним заявам вступників  у кількості 8 статус 

«Зареестровано». 

Голосували: одноголосно. 
 

 

 

 

Голова ПК                                                                 Віктор  ЧИБІСОВ 

 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                                                 Марія   ПОЛКОВНІКОВА  

 

 

 
 


